

修大法做好人 亲人受益



文
／
黑
龙
江
大
法
弟
子

下楼帮她扫。雪扫完了，社区主任来了，问清扫员：你咋扫的这么快呢？清扫员说：“是法轮功学员帮我扫的。这个小区前楼后楼什么样的干部都有，没有一个下来帮我扫的”。

我外甥媳妇在县城开一个宾馆，有一次，我买了点东西去看她，我要回家的时候，我从楼上往下走，看到地上有钱，我就想，有一个屋里有打麻将的，可能是他们掉的，我就捡起来送到楼上给我外甥媳妇了。我外甥媳妇感慨的说：姨呀！法轮大法这么好啊！怎么捡钱，捡到什么都不要啊！现在哪有这样的人啊！这法轮功太了不起了！她接着说：姨，你拿着用呗！我说：

我们捡多少钱都不要，不是自己的东西，不拿。我外甥媳妇激动的走到打麻将那屋说：你们看看，我姨修法轮功，捡的钱都送上来了，你们能这样吗？咱们谁捡钱能给别人？不可能！屋里打麻将的人都说：这法轮功真是不一样啊！

我在我娘家那边排行是老大。那年，我父亲去世了，我弟弟妹妹们就开个家庭会，说还有点家产大家分分。我在默默的干活，做饭、刷碗、收拾屋子。这时我弟媳就喊我：姐姐过来，爹娘（我娘已先去世了）都走了，还有点家产，咱们分分，过来吧。我就过去了，大家都在那坐着，我就说：弟弟妹妹呀！我们大法弟子是修真善忍的，师父要我们做事处处想到别人，为别人好，为所有天下的人好，咱家

的家产你们分了吧，我一分钱不要。我弟媳说：你们看看大姐，你们也赶快炼法轮功吧，如果咱们都修法轮功，就没有在这坐着分家产的事了，你看大姐，一分钱不要，她要不修法轮功，她能不要吗？她是为咱们大家着想啊！

■ 亲人在大法中受益

我有个外甥女听信了中共的造谣宣传，一直对大法有误解。后来这个外甥女感觉身体不适，就到县医院、外地医院去看，都一致诊断为恶性卵巢瘤，就是卵巢癌，还拍了片子。后来又到我所在的城市来看，也是同样的诊断。她家在农村，家里很困难，没有什么钱了。她就想死，不想活了。她和她姨夫（我丈夫）说：我不想活了，别说我家没钱，就是有钱也治不好，我不治了，我就这样了，我去死了。我丈夫说：你不可能死，孩子，上我家吧。

她到了我家后，我大女儿就给她讲真相，并告诉她大法是来救人的，你一定相信大法好、能救命。我师父不治病，但是我师父能救你，我给你个小音箱，这里讲的都是法轮功真相，你听听法轮功到底是怎么回事，大法弟子都是怎么去做好人的。她带着小音箱就回去了。她回去后就天天听小音箱、天天念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。不到两个月，她感觉身体好了，她就拿着片子到她以前到过的医院又统统检查了一遍，却发现那个恶性肿瘤不见了，医生也奇怪，没法解释。

她回家后告诉她的邻居说她的病是念“法轮大法好，真善忍好”念好的。她的邻居们就都向她要小音箱听。后来我就给我外甥女打电话，我说谁救的你，她发自内心的说是法轮大法救了我，真是法轮大法救了我！◇

【明慧网】我今年七十三岁，在修炼法轮大法前我疾病缠身，全身几乎没有一点好地方，头疼、心脏病、肾病、浑身肿等等，几大医院都去看了，也没看好，挣点钱也都叫我花了。

一次，一个朋友邀我去看大法师父的讲法录像，看后我就感觉太好了，用什么语言都无法表达那个激动的心情，那是一九九五年六月份。从此以后无论是家里家外，我都按照大法的要求去做，处处考虑别人，按真善忍做好人，身体上所有的疾病也都不翼而飞。

■ 修大法做好人

有一年冬天，雪下的特别大，天刚蒙蒙亮，我就看见我们小区的清扫员一个人躬着腰在扫雪，我就

黑龙江佳木斯建三江刘秋玲被山东警察绑架迫害已一年

【明慧网】黑龙江省佳木斯建三江前进镇法轮功学员刘秋玲，二零二三年八月末去哈尔滨市送女儿上大学，被山东警察在哈尔滨市跨省定位绑架，下落不明，至今已近一年。经多方打听，据说她被迫害判刑，现被非法关押于山东女子监狱。希望有知情人补充情况。

一、修炼法轮功不到三月 脱胎换骨

一九九九年元旦，一个偶然的机，刘秋玲在朋友家里看到大法书，一下子解开了她人生的迷茫。仅三个月，她的身体发生了惊人的变化。

朋友、家人都惊讶于她的变化——直接大变活人，花钱都达不到的美容效果！刘秋玲自己更是开心极了，每天坚持学法炼功，每天都被感动和幸福包围着……

二、被迫害失去工作

得法修炼仅七个月，一九九九年“七·二零”迫害开始了。从那一天起，一切幸福和快乐全部被恐慌替代了，面对铺天盖地的对法轮功的污蔑和栽赃，她懵了。电视里天天播污蔑大法的新闻，她当时的感觉就是：书上也没这么写呀，他们为什么要这么说呢？

二零零一年正月初九，刘秋玲正常去宾馆上班，宾馆里的负责人告诉她不能在这上班了。她一时间不知发生了什么，自己工作兢兢业业，为什么要被停职呢？原来是因为“自焚伪案”播出后，户口所在地方正县大罗密镇的派出所的警察去宾馆调查她行踪，宾馆很紧张，视她为另类，不让上班了。刘秋玲很珍惜这份工作，说想让妹妹接替自己，结果宾馆负责人却甩了一句“信法轮功的都是全家信，我可不想惹麻烦”，拒绝了。谎言迫害使刘秋玲工作失去了，甚至家人也遭到歧视。

二零零二年，刘秋玲去山东阳谷县打工，成了酒店的服务员，就



是给客人端茶倒酒，那里的人不把东北女孩当好人，所以经常遇到刁难的客人。一次在分店里，遇到了两个小流氓，他们对东北女孩印象不好，不容分说就要非礼，刘秋玲吓得大哭了起来，跑了出去。可是出狼窝又入虎穴。一个平时信任的东北老乡（后来知道他是个逃犯）又借保护之名，把她骗到一个荒无人烟的地方，软硬兼施，迫其就范。当时已是晚上十一点多了，刘秋玲象一个老师一样给那个逃犯讲道理，而那个刚刚还很强横的逃犯此时却像个犯错的学生。最后她说：“咱们快走吧，家里的姐妹等我呢，见我不回家会着急的。”逃犯没再说什么，直接把刘秋玲送到了居住的楼下。下了摩托车的那一瞬间，刘秋玲才知道害怕，快速地跑到楼道里。那晚她吓得一宿没睡好，直到早上还是惊魂未定。

三、因“建三江事件”被非法关押

二零一四年三月二十日，四位维权律师为被非法关押在黑龙江建三江法制教育基地（实为非法私设的洗脑班）的法轮功学员提供法律援助，遭绑架并受酷刑，同时石孟文、孟繁荔、王燕欣、李桂芳等七名法轮功学员被绑架。该事件震惊了中国大陆律师界和社会各界人士，他们随即组建营救团前仆后继前往建三江救人，连续静坐抗议，甚至绝食抗争，形成了引起国际社会轰动的“建三江事件”。

二零一四年四月二日，刘秋玲因为在网上转发“建三江事件”四位律师被抓被打的新闻，前进公安

局的“610”徐大斌、谢振波带着几个人来到她开的文化用品店，先将她的丈夫绑架到前进公安局；后来把他送回来，又把她丈夫和她同时绑架到公安局，抢走大法书籍四十本、手机、电脑。在副局长阮东安排下做笔录。

当晚刘秋玲被扣留在了拘留所里，到了第二天上午，王秋力（管治安的）重新给做笔录，说是把行政处罚改为管制十天……到了下午谢振波带着两男一女把刘秋玲劫持到绥滨拘留所非法关了十天。

去年八月末，刘秋玲去哈尔滨送女儿上大学，被山东警察在哈尔滨跨省定位绑架，至今已近一年。经多方打听，据说被迫害判刑。

从少女的纯清，到青年的沉稳，到中年的深刻，刘秋玲在大法中受益良多，只是想把这种美好无私地传递给更多的人，却连遭打压、迫害。希望善良的人们能感应到她的悲悯情怀，接收并传递这份无私的爱……◇



您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

